

Продолжение стр. 1



Безусловно, наши студенты не могли обойти этот праздник стороной и организовали праздничный концерт для преподавателей нашего факультета. Хотелось праздника и хорошего настроения, и я думаю, нам это удалось. Подготовка проходила в ускоренном темпе, ведь хотелось успеть сделать все, что запланировали. Не обошлось без помощи иностранных студентов. Выступление ребят в обязательном порядке было включено в концертную программу.

Думаю, что преподавателям было приятно услышать слова поздравления от наших студентов. Очень тепло и нежно поздравила всех Алина Коломникова, и к ее словам присоединились Анна Лось, Ольга Дзюрич и Сергей Пахолко. Ребята от всей души произнесли слова поздравлений и благодарности. Не остались в стороне и иностранные студенты. От лица студентов из Туркменистана выступил Сейран Непесов.



В дальнейшем Елена Николаевна Григорович заметила, что очень приятно было услышать поздравления как со сцены, так и из зала.

Дальше веселые ведущие предложили насладиться прекрасным восточным танцем. Было очень ярко и красочно. Конечно же, не обошлось без песен. Прекрасные мелодичные голоса рассказывали нам о любви, терпении и радости. Хотелось бы отметить, как прекрасно «спелись» вдвоем Алесь Гизмонд и Эльдар Рамазанов. У них чудесно получается, а Алесь на этот раз сумела удивить нас, исполняя песню на туркменском языке. На десерт мы оставили всё самое сладенькое. Под бурные овации зрителей мы вручили преподавателям вкусные торты, которые, как мы надеемся, пришлись им по вкусу, и, запивая их ароматным и натуральным кофе, преподаватели вспоминали студентов добрым словом!

Вот и подошел к концу праздничный концерт. Но мы обещаем вам, что это не последняя наша встреча. Дальше будет еще интереснее!

ОЛЬГА ХОРОЖЕВА

ПЕРВОКУРСНИК



В каждой семье всегда радуются, когда у них появляется новый человек. Так и в нашей большой студенческой семье праздник. Пополнение: мы вновь встречаем первокурсников. И по традиции, дабы увидеть их всех воочию, хорошенько запомнить, мы провели праздничный концерт. На нем ребята смогли проявить себя со всех своих самых лучших сторон. Они пели, танцевали, мы даже смогли увидеть пару акробатических трюков в исполнении иностранных студентов. Всех выступивших жюри отметило почетными грамотами в отдельных номинациях, ну а самых лучших пригласили выступить на отчетном концерте, посвящении в студенты. В общем, как всегда, было очень весело. Мы надеемся, что данный концерт помог не только нам порадоваться новобранцам, но и самим ребятам в ходе подготовки познакомиться друг с другом поближе и завести новых друзей. Но концерт был лишь началом, далее ребят ждали еще более интересные сюрпризы. Одной из хороших и добрых традиций на нашем факультете является традиция посвящения первокурсников в студенты. Для ребят выступили пятикурсники. Они пожелали первокурсникам большой удачи, никогда не унывать ну и, конечно же, огромной хаявы. А далее, по традиции, обещанный сюрприз. Ребят угостили ароматной, полезной, а главное - вкусной «кашей». В обмен на ложечку каши ребята смогли получить свои студенческие билеты. Надеемся, что это только подняло их боевой дух и придало им сил для покорения новых вершин.

ОЛЬГА ХОРОЖЕВА